
Krojovaní stárci 2016 
 

Letošního hodového průvodu se účastní tyto páry: 
 

Petr Homola – Tereza Polachová, Tomáš Reška – Dominika Friessová,  
Zbyněk Pištělák – Marie Martincová, Martin Hajzler – Hana Sádlíková, 
Dominik Odrazil – Natálie Kosíková, Roman Sedlář – Petra Zischková,  
Ondřej Maruška – Nikola Kupková, Patrik Plavina – Aneta Kupková,  
Adam Hanák – Adéla Šmehlíková, Lukáš Brhel – Dominika Hanušová,  
Jiří Čunderle – Andrea Střižíková, Vítězslav Sobol – Tereza Čadíková,  
Marek Handrla – Eva Pölzerová  

 

Hodového vína se dočkáte od sklepníků: 
 

Jana Pavlíka, Pavla Zetochy, Veroniky Bakičové, Luboše Pištěláka, Milana 
Katzera, Markéty Machálkové a Libora Machálka 
 

Nejmladší krojovaní jsou: 
 

Anna Kouřilová, Žaneta Odrazilová, Karolína Kosíková, Zuzana Kudličková, 
Natálie Růžičková, Nela Štecová, Dominik Kuchyňka, Eva Šeďová, Markéta 
Šeďová, Karolína Andertová, Lucie Koudelková, Pavel Syřiště, Martin Syřiště, 
Daniel Kovář, Adéla Pokorná, Denisa Macourková, Barbora Svobodová, 
Adéla Konečná, Gabriela Čelková, Tereza Kudličková, Adriana Kovář, 
Barbora Hlobilová, Adam Konečný a Adriana Trundová 

Stárci a stárky z roku 2015 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Hodové noviny 
 

Vítáme Vás v Nesovicích, na již sedmých, po sobě jdoucích, 
krojovaných hodech. V naší chase pomalu dochází ke generační výměně, 
což je samozřejmě dobře. Neboť je důležité mít následovníky, kteří mohou 
udržovat tradici zase dalších pár let. Ovšem stále nás zůstalo dost starších, 
kteří ty mladé usměrňují a radí jim, co a jak se sluší a patří. 

 V pátek jsme postavili máj a svým stárkám po dědině roznesli malé 
březové májky jako každý rok a s velkou pompou, posilněni notnou dávkou 
vína a slivovice dorazili na předhodovou zábavu do areálu, kde jsme vydrželi 
téměř do rána. 
 Jako tradičně nás po celý den bude provázet dechová kapela 
Žadovjáci ze Žádovic na Kyjovsku. Ovšem netradičně ji doprovodí při večerní 
hodové zábavě cimbálová muzika Kyjovsko ze Ždánic. Věříme, že svojí 
muzikou osloví co nejvíce posluchačů a především tanečníků.  
 Aby toho netradičního letos nebylo málo, tak přicházíme s další 
změnou. Celý průvod se vydá opačným směrem, než bývalo zvykem. To 
znamená, že trasa zůstává stejná, jen se nejdříve půjde do Letošova (kolem 
nádraží) až poté do Nesovic. 
 Závěrem to nejdůležitější, a to je zmínit naše letošní hlavní stárky. 
Těmi budou Zbyněk Pištělák s Marií Martincovou a Petr Homola s Terezou 
Polachovou. Věříme, že si Nesovské Petropavloské hody užijete plnými 
doušky stejně jako my krojování! 
 

     Vaši stárci a stárky. 

 

 

25. června 2016 



Lesní roh 

Malý buben 

Prodej vína a krojovaných skleniček 

 

Po celý hodový víkend bude v prodeji hodové víno (Ryzlink rýnský a 
Veltlínské zelené) v neděli k těmto dvěma vínům přibude i pár lahví 
červeného (Zweigeltrebe) od pana Valihracha z Krumvíře. Dále se jako již 
tradičně budou prodávat „krojované“ skleničky, které nám už třetím rokem 

maluje Lucie Hrubá. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nezapomeňte! 

Sobota večer 
20.00 hodin – Hodová zábava, hrají Žadovjáci a cimbálová muzika Kyjovsko 
v areálu u hřiště 
 
Neděle celý den 
10.00 hodin – Hodová mše svatá v kostele sv. Petra a Pavla v Milonicích  
16.00 hodin – Posezení u vína, hraje kapela Vraníci v areálu u hřiště 
Za nepříznivého počasí se všechny akce přesouvají do sálu kulturního domu v Nesovicích. 

Dechová hudba 
 

V loňském vydání hodových novin jste se dověděli, jak vypadá kyjovský kroj, 
který je nedílnou součástí hodů. Další neodmyslitelnou součástí každých 
hodů je také dechová hudba neboli „dechovka“. Pojďme si ukázat alespoň 
pár nástrojů na, které taková dechová kapela hraje. 
 

Nástrojové obsazení dechových kapel 

 

Dřevěné nástroje - pikola, flétny, klarinety 
 
 
 
 
 
 
Žesťové nástroje melodické - křídlovky, tuby 
 
 
 
 
 
 
Žesťové nástroje harmonické - lesní rohy, trubky, pozouny 
 
 
 
 
 
 
Bicí nástroje - malý a velký buben, činely 
 
 
 
 
 

Tuba 

Křídlovka 

Velký buben 

Činely 


